Toruń, dnia 5.01.2022 r.
SSM.DZP.200.168.2021
Dotyczy: postępowania o zamówienie publiczne w trybie przetargu nieograniczonego na dostawę masek z rezerwuarem.
W związku ze skierowanymi przez Wykonawcę w dniu 3.01.2022 r. pytaniami do swz Specjalistyczny Szpital Miejski im. M. Kopernika w Toruniu informuje o ich treści i udzielonych na nie odpowiedziach.

Pytanie nr 1
Czy Zamawiający dopuści maski sterylne ?

Dotyczy części 2
Odpowiedź na pytanie nr 1                                                                                                                                     Zamawiający dopuszcza maski z rezerwuarem tlenowym sterylne pod warunkiem spełnienie pozostałych wymagań swz. 

Pytanie nr 2

Czy Zamawiający wymaga aby maski były bez zawartości DEHP i bisfenolu ?
Odpowiedź na pytanie nr 2                                                                                                                                     .
Minimalne warunki określono w swz.. 
W związku ze skierowanymi przez Wykonawcę w dniu 4.01.2022 r. pytaniami do swz Specjalistyczny Szpital Miejski im. M. Kopernika w Toruniu informuje o ich treści i udzielonych na nie odpowiedziach
Pytania                                                                                                                                                                   
Część 1 W ramach zwiększenia konkurencyjności ofert zwracamy się prośbą o dopuszczenie pro-duktu o poniższych parametrach technicznych na zasadach równoważności ofert:
 Maska tlenowa dla dorosłych z workiem tlenowym. Elastyczne paski z klipsem nastawnym na nosi, wykonana z poniższych tworzyw: Maska: PCV Część nosowa: Aluminium Rurka: PCV Torba: PVC Zawór: Silikon Elastyczne elementy: PP/Lycra Złącze: PP Z drenem o przekroju gwiazdkowym umożliwiającym przepływ tlenu nawet podczas zagięcia o dłu-gości min. 210 cm. Miktobiologicznie czyste. Dostępne rozmiary: dla dzieci, dla dorosłych Próbka dowolnego rozmiaru. FiO2 w % przy natężeniu przepływu l/min 40% przy 6 l/min 45 % przy 8 l/min 55 % przy 10 l/min
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Część 1 W ramach zwiększenia konkurencyjności ofert zwracamy się prośbą o dopuszczenie pro-duktu o poniższych parametrach technicznych na zasadach równoważności ofert: Dostępne rozmiary: dla dzieci, dla dorosłych. Pozostałe parametry bez zmian

Odpowiedź na pytania                                                                                                                                      Zamawiający podtrzymuje zapisy swz
W związku ze skierowanymi przez Wykonawcę w dniu 4.01.2022 r. pytaniami do swz Specjalistyczny Szpital Miejski im. M. Kopernika w Toruniu informuje o ich treści i udzielonych na nie odpowiedziach

Pytanie nr 1                                                                                                                                                              Czy zamawiający dopuści dren o przekroju standardowym, wzmocniony wzdłużnie 6- cioma pasami.?                                                                                                                                                               
Odpowiedź na pytanie nr 1
Zamawiający podtrzymuje zapisy swz

 Pytanie nr 2 
Czy zamawiający dopuści i wymaga produkt sterylny?  
Odpowiedź na pytanie nr 2

Zamawiający dopuszcza maski z rezerwuarem tlenowym sterylne pod warunkiem spełniania pozostałych wymagań swz.
W związku ze skierowanym przez Wykonawcę w dniu 4.01.2022 r. pytaniem do swz Specjalistyczny Szpital Miejski im. M. Kopernika w Toruniu informuje o jego treści i udzielonej na nie odpowiedzi

Pytanie 
Czy Zamawiający dopuści maski sterylne?

Odpowiedź na pytanie

Zamawiający dopuszcza maski z rezerwuarem tlenowym sterylne pod warunkiem spełniania pozostałych wymagań swz

Pytanie 

Czy Zamawiający dopuści maskę w rozmiarach M,L,XL?
Odpowiedź na pytanie

Zamawiający podtrzymuje zapisy swz

Pozostałe warunki siwz nie ulegają zmianie.

Dnia 5.01.2022 r. odpowiedzi na pytania zamieszczono na stronie prowadzonego postępowania  www.med.torun.pl i miniPortalu.
